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Анализ результатов  анкеты для родителей «Удовлетворённость условиями 

обучения в ПК» за 2022-2023 уч. год 

 

      В июне 2023 года было проведено анкетирование «Удовлетворенность 

условиями обучения в ПК». Участие в анкетировании приняли  родители студентов 1 

– 5 курсов всех трёх отделений колледжа, в количестве 990 человек (МО – 308 ч., ТО  - 

343 ч., ООД – 339 ч.). 

При обработке результатов количество испытуемых мы приняли за 100%, для 

удобства в математических расчетах. Итак, остановимся на обобщенных результатах 

анкеты. (См. Таблица 1, 2, 3, 4). 

1). На вопрос: «Жалеете ли Вы о поступлении Вашего сына (дочери) в ПК?» 

большинство родителей ответили «НЕТ» (88,3%) и «ДА»(9,7%), «все равно» (2%). При 

этом наибольшее количество родителей, жалеющих о поступлении детей в колледж, в 

машиностроительном отделении (10,9%), наименьшее – в общеобразовательном (8%). 

Наибольшее число родителей, не жалеющих о поступлении детей в колледж, в ООД 

(91%), наименьшее – в МО (85,5%). Максимальное количество равнодушных 

родителей выявилось в МО (3,7%). По сравнению с 2021-2022 уч. г. количество 

родителей жалеющих о поступлении в колледж увеличилось. (См. Таблица 1, 2, 3, 4).  

2). Уровень взаимоотношений между родителями и классным руководителем 

(оценка 5 бальная, где 5 – высокий уровень удовлетворения) родители в среднем 

оценили на 4,76 балла. Выше среднего балла оценили взаимоотношения родители ТО 

и ООД (по 4,78 балла). Количество родителей неудовлетворенных уровнем 

взаимоотношений между родителями и классным руководителем 1,31% (оценки «2» и 

«1»), в сравнении с 2021-2022 уч. г. показатель повысился.  (См. Таблица 1, 2, 3, 4). 

3). Организованность и порядок  в работе ПК родители оценили на 4,67 балла. 

Максимальный средний балл был выставлен родителями в ООД (4,73 балла), а 

минимальный – в МО (4,63 балла). По сравнению с 2021-2022 уч. г. понизился 

показатель количества неудовлетворенных родителей (1,01% (оценки «2» и «1»)) 

организованностью и порядком в работе ПК. (См. Таблица 1, 2, 3, 4). 

4). Психологический климат в группе на 4,63 балла. Выше среднего балла 

оценили в ООД (4,67 балла) и ТО (4,63 балл), ниже в МО (4,6 балл). По сравнению с 

2021-2022 уч. г. количество родителей неудовлетворенных психологическим климатом 

в группе понизилось – 1,11% (оценки «2» и «1»). (См. Таблица 1, 2, 3, 4). 

5). Организацию питания в ПК в целом оценили на 3,93 балла. Выше среднего 

значения оценили организацию питания родители в ООД (4,03 балла) и МО (4,01 

балла), ниже – ТО (3,75 балла). Количество неудовлетворенных организацией питания 

родителей 10,6% (оценки «2» и «1»), по сравнению с 2021-2022 уч. г. понизился. (См. 

Таблица 1, 2, 3, 4). 

6). Уровень согласованности своих действий с деятельностью педагогов в 

отношении их детей оценили на на 4,64 балла. Максимальный средний балл был 

выставлен родителями в ООД (4,67 балла), а минимальный – в ТО (4,62 балла). 

Количество родителей, неудовлетворенных единством и согласованностью своих 

действий с деятельностью педагогов в отношении их детей, 0,8% (оценки «2» и «1»), 

по сравнению с 2021-2022 уч. г. показатель понизился. (См. Таблица 1, 2, 3, 4). 



7). Организацию производственного обучения в ПК родители оценили 4,67 

баллов. Максимальный средний балл был выставлен родителями в ТО (4,67 балла), а 

минимальный – в МО (4,66 балла). В ООД производственной практики нет. 

Количество родителей неудовлетворенных организацией учебной практики 0,7% 

(оценки «2» и «1»), по сравнению с 2021-2022 уч. г. показатель снизился. (См. Таблица 

1, 2, 3, 4). 

8). Организацию безопасной среды в колледже родители оценили на 4,67 

баллов. Максимальный средний балл был выставлен родителями в ООД (4,74 балла), а 

минимальный – в ТО (4,61 балла). Количество родителей неудовлетворенных 

организацией безопасной среды 1,01% (оценки «2» и «1»), по сравнению с 2021-2022 

уч. г. показатель снизился. (См. Таблица 1, 2, 3, 4). 

9). Организацию психолого-педагогического сопровождения студентов и 

образовательного процесса родители оценили на 4,64 баллов. Максимальный 

средний балл был выставлен родителями в ООД (4,72 балла), а минимальный – в ТО 

(4,58 балла). Количество родителей неудовлетворенных психолого-педагогическим 

сопровождением 1,21% (оценки «2» и «1»), по сравнению с 2021-2022 уч. г. показатель 

снизился.  (См. Таблица 1, 2, 3, 4). 

10). Организацией воспитательной работы со студентами в колледже оценили 

на 4,68 балла. Выше среднего балла оценка в ООД (4,78 балла). Ниже среднего балла 

оценили профессионализм педагогов в ТО (4,63 балла) и МО (4,64 балла). Количество 

родителей неудовлетворенных организацией воспитательной работы 1,21% (оценки 

«2» и «1»), по сравнению с 2021-2022 уч. г. показатель понизился. (См. Таблица 1, 2, 3, 

4).  

11). Общий уровень профессионализма  педагогов – предметников ПК 

родители оценили 4,76 балла. Выше среднего балла оценка в ООД (4,8 балла). Ниже 

среднего балла оценили профессионализм педагогов в МО (4,74 балла) и ТО (4,75 

балла). Количество родителей неудовлетворенных профессионализмом  педагогов – 

предметников 0,6% (оценки «2» и «1»), по сравнению с 2021-2022 уч. г. показатель 

повысился. (См. Таблица 1, 2, 3, 4).  

Учитывая всю полученную информацию, можно сделать вывод, что 

родители/законные представители студентов всех отделений в 2022-2023 уч.г. 

достаточно высоко оценили условия обучения в колледже, профессионализм 

педагогов – предметников и соответственно удовлетворены ими. 

 

Предложения, замечания по работе ПК: 

Предложения МО 

• Спасибо большое преподавателям , они большие молодцы специалисты своего 

дела. Терпения и сил им в работе с нашими ребятами. 

• Пожелать только терпения 

• Упростить форму одежды, улучшить питание! 

• Уважение к студентам, независимо от их успеваемости. Объективное 

оценивание 

• Организация выездов на производство 

• Тяжело воспринимается студентами организация по преподаванию в день 4-5 

пар 

• Очереди в столовой. Дети не всегда успевают спокойно покушать. 

• Согласованность педагога с учащимся. 



• Свободная форма 

• На мой взгляд, нет согласованности между родителями и педагогами - 

предметниками. Сам ничего не рассказывает, вижу успеваемость средняя, хотя может 

достигнуть и большего. 

• Улучшения питания. 

• Слишком строгое отношение к внешнему виду. Принудительное участие во 

внеклассных мероприятиях (танцы, выступления, песни, плакаты). 

• Хотелось, чтобы учитывалось мнение студентов при замене куратора, обучаются 

дети не первый год и не хотелось бы, чтобы на следующий год они шли без желания. 

• Больше совместных мероприятий педагогов, студентов и родителей, чтобы были 

доверие, сплоченность, взаимопонимание и знать, чем живут наши дети в стенах 

колледжа. 

• Холодно зимой. 

• Спасибо всем педагогам за терпение и профессионализм! 

• Критических проблем нет. Хочу написать благодарность педагогам за внесённый 

труд. Организацию всех мероприятий. Стараюсь смотреть всё. Спасибо педагогу 

математики в своё время. И всем большое спасибо. 

• Желаю, чтобы по субботам занятий было мало. 

• Наладить питание 

• Нам с куратором повезло!!!! Спасибо. 

• Спасибо! Будем советовать данное учебное учреждение 

• Спасибо большое! Сын жил в общежитии, замечательные условия. Горячее 

питание в колледже очень хорошее. 

• Благодарю педагогов за поддержку и помощь в освоении профессии! 

• Очень рады, что сын попал именно в этот колледж!!!! Спасибо большое за 

знания, дисциплину!!! 

Предложения ТО 

• Благодарю педагогический состав за Ваш нелегкий труд!!! Низкий Вам поклон 

за наших чад. 

• Огромное спасибо администрации и всему педагогическому составу. 

• Заведующей ТО лояльней относится к заявлениям родителей. 

• Питание должно быть полноценным и горячим. В буфете очереди. 

• Преподаватели не всегда идут на контакт. 

• Воспитательные мероприятия проводились на 1-ом курсе чаще. Но это всё 

мелочи.  

• Больше бесед с наркологом, психологом 

• Считаю трудовые наказания за опоздания несправедливыми и беспределом по 

отношению к студентам. 

• Замечание только к столовой. 

• Не достаточно квалифицированных педагогов 

• Открыть нормальную столовую, с полноценным питанием и хорошим 

разнообразием блюд 

• В зимнее время в кабинетах холодно, дети мерзнут. 

• Больше уделять внимания "психологическому климату в учебных группах, 

взаимоотношениям педагогов со студентами. А, вообще, я всем довольна  

• Отменить учёбу в субботу 

• Велосипедную стоянку для студентов на территории Колледжа 



• Хотелось бы, чтобы у студентов была 5-тиднҽвная четная или нечетная неделя. 

В остальном все нормально, спасибо. 

• Спасибо Вам огромное за высокий уровень учебы, внимания к ученикам, 

вежливое отношение к нашим детям и нам родителям, вижу прогресс ребенка, его 

желание учится а это самая важная оценка! Здоровья вам и процветания! 

• Нужно прислушиваться к детям. 

• Хочу сделать замечание по поводу питания, дети отказываются кушать что им 

предлагают в столовой, это не вкусно. 

• Плохо кормят 

• Очень много дежурств! 

• Дальнейшего процветания и благодарных студентов ! 

• "Отличный колледж, преподаватели, руководство!!! 

• Благодарим за профессиональный подход к студентам! 

• Желаем процветания!" 

• Спасибо колледжу, за то, что моя дочь выбирала и полностью до конца 

отучилась добросовестно! Преподавателям мои лучшие пожелания. 

• Большое спасибо за наших детей Моравец Н. А! И всему пед.составу колледжа! 

Процветания и успехов колледжу!!! 

• В течение 4 лет, постоянно менялся классный руководитель, поэтому большая 

просьба закреплять педагога, классного руководителя, за группой на 4 года. Спасибо. 

• На практике студентов почти никуда не пускают. 

• 100℅ трудоустройство и увеличение стипендии 

• Есть педагог которого вообще нельзя допускать к детям. А так же очень мало 

знаний для будущей профессии дано детям!!! 

Предложения ООД 

• В данном колледже нужно заниматься учёбой и получать знания, а не 

заниматься хоз. работами, разгребать склады заброшенные, где Вы используете  

учеников, а не, специально обученных и профессиональных рабочих.  

• В субботу ставить меньше пар, так как учатся иногородние.  

• Ввести дополнительные занятия по специальности   

• Мой ребенок не всегда успевает купить себе перекус в буфете из-за больших 

очередей, хотелось бы как-то улучшить этот процесс. Спасибо.  

• На улице 30 градусов жары. Разрешите уже ребятам ходить в футболках. Пусть 

без рисунков, хотя бы в белых. Все мы люди,  а в футболках в такую жару самое то. 

Девушки могут платье хоть одеть, а мальчишкам очень трудно сидеть на парах в 

штанах, да еще и в строгих кофтах.  

• Наведите порядок в столовой  

• Наладить своевременное питание, большие очереди в буфет.  

• Не организованность по питанию, очень много студентов, большие очереди, не 

успевают покушать  

• Необходимо  больше вовлечение ребенка в процесс жизни колледжа.  

• Нужно проявлять индивидуальный подход к студентам  

• Обратить внимание на питание  

• Организация питания желает лучшего  

• Отопление зимой плохое дети мёрзнут, женский туалет без кабинок.  

• Очень бы хотелось, чтобы была пяти дневная учебная неделя.  



• "Первое: сделать нормальные туалеты. Второе: сделать доступнее домашнее 

питание (поставить еще микроволновку, не создавать очередь)  

• Питание  

• Просьба установить терминалы для оплаты в столовой.  

• Сделать детям выходной по субботам  

• Сделать доступ ко всем туалетам, на всех этажах.  

• Сделать проще форму одежды.  

• Сделать удобную систему оплаты питания.  

• "Слишком строго, к выбору одежды,  сложно подобрать. Главное аккуратность и 

чистота.» 

• Субботу сделать выходным днем. Слишком большая загруженность. Дети 

физически не отдыхают от уроков.  

• Требуется реконструкция окон и кабинетов  

• Трудно отслеживать текущую успеваемость учащихся. В школе выручает 

"Сетевой город".  

• Улучшить работу организации с документами (теряются не понятно где) 

наладить питание, из-за очередей не всегда успевают пообедать  

• Устранить очереди в столовых. Развести питание по группам. После первой 

пары идут одни, после 2 пары другие. Организовать работу секретаря, как можно было 

потерять документы нескольких студентов для военкомата и не найти их в принципе  - 

загадка. Пришлось заново все собирать и платить за фотографии. Справку заказать 

тоже проблема неделями ждем  

• Хотелось бы видеть текущие оценки ребенка. Информации об успеваемости 

практически нет. Первый раз оценки узнали в марте.  



Таблица 1 

Результаты анкеты для родителей « Удовлетворённость условиями обучения в ПК», 2022 - 2023 уч. год 
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Таблица 1 (продолжение) 

Результаты анкеты для родителей « Удовлетворённость условиями обучения в ПК», 2022 - 2023 уч. год 
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ООД 254 64 17 3 1 4,67 268 58 9 3 1 4,74 263 62 62 2 1 4,72

691 243 48 4 4 469 142 33 2 5 732 210 38 6 4 711 222 96 8 4

465 185 58 5 7 356 115 34 8 2 511 164 35 8 2 479 188 42 7 4

8. Организацией безопасной 

среды в колледже?

1,01%

9.Организацией психолого-

педагогического 

сопровождения студентов и 

образовательного процесса?

1,21%
4,64

0,80%
4,64

0,70%
4,67 4,67

ПК     

21-22
4,53 4,57 4,63 4,57

1,66% 1,94% 1,94%98,06% 98,06% 98,48% 1,52%98,34%

ПК     

22-23

ПК

 2. В какой степени Вы удовлетворены:

6.Единством и согласованностью  

Ваших действий с деятельностью 

педагогов по отношению к Вашему 

ребёнку

7.Организацией учебной 

практики и производственного 

обучения Вашего сына (дочери)?

 
 

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

ТО 251 69 17 5 1 4,63 261 73 7 1 1 4,75

МО 216 77 12 2 1 4,64 238 57 9 2 1 4,74

ООД 277 52 7 2 1 4,78 277 52 7 1 0 4,80

744 198 36 9 3 776 182 23 4 2

516 154 38 6 6 547 144 25 4 0

4,68 4,76
0,60%

ПК

2. В какой степени Вы удовлетворены:

10. Организацией воспитательной 

работы со студентами в колледже?

11. Оцените общий уровень 

профессионализма  педагогов в 

ПК

ПК     

21-22
4,63 4,73

1,66% 0,55%98,34% 99,45%

1,21%

ПК     

22-23

 



Таблица 2 

Результаты анкеты для родителей « Удовлетворённость условиями обучения в ПК», 2022 - 2023 уч. год, МО 

да нет

всё, 

равн

о

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

2 курс 9,1% 88,3% 2,6% 118 28 6 2 0 4,70 106 34 10 4 0 4,57 97 41 12 2 2 4,49 64 46 28 6 10 3,96

3 курс 10,80% 89,20% 0,00% 73 9 0 0 1 4,84 66 14 2 0 1 4,73 65 14 2 1 1 4,70 36 26 14 4 3 4,06

4 курс 12,7% 78,9% 8,5% 53 12 4 2 0 4,63 52 11 7 0 1 4,59 51 14 5 1 0 4,62 35 17 10 2 7 4,00

244 49 10 4 1 224 59 19 4 2 213 69 19 4 3 135 89 52 12 20

2021-

2022
7% 92% 1% 4,80 4,60 4,56 3,77

МО

1. Жалеете ли 

Вы о 

поступлении 

Вашего ребёнка 

в ПК?

 2. В какой степени Вы удовлетворены: оцените по 5-бальной шкале, где "5" - очень доволен, 

"1" - совсем недоволен

2.Уровнем 

взаимоотношений  между 

Вами и классным 

руководителем

3.Организованностью и 

порядком в работе ПК

4.Психологическим 

климатом в группе
5.Организацией питания

2022-

2023
10,9% 85,5% 3,7% 4,72 4,63 4,01

98,38% 1,62% 98,05% 1,95% 97,73% 2,27% 89,61 10,39%

0,47% 98,60% 1,40% 98,60% 1,40%

4,60

86,98 13,02%99,53%
 

 

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

2 курс 98 45 10 0 1 4,55 107 38 7 1 1 4,62 101 41 11 1 0 4,57 106 37 10 0 1 4,60

3 курс 60 22 1 0 0 4,71 65 14 3 0 1 4,71 65 11 6 0 1 4,67 69 12 1 0 1 4,78

4 курс 50 18 3 0 0 4,66 54 11 5 0 1 4,65 53 13 2 2 1 4,62 52 13 5 1 0 4,63

208 85 14 0 1 226 63 15 1 3 219 65 19 3 2 227 62 16 1 2

2021-

2022
4,53 4,50 4,51 4,6

МО

 2. В какой степени Вы удовлетворены: оцените по 5-бальной шкале, где "5" - очень доволен, 

"1" - совсем недоволен

6.Единством и 

согласованностью  Ваших 

действий с деятельностью 

педагогов по отношению к 

Вашему ребёнку

7.Организацией учебной 

практики и произво-го 

обучения

8. Организацией 

психолого-

педагогического 

сопровождения 

студентов и 

образовательного 

процесса?

9.Организацией 

безопасной среды в 

колледже?

2022-

2023
4,64 4,66 4,62 4,67

99,68% 0,32% 98,70% 1,30% 98,38% 1,62% 99,03% 0,97%

99,07% 0,93% 97,67% 2,33% 97,21% 2,79% 98,14% 1,86%
 

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 з

н
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 з

н
а
ч
е
н
и
е

2 курс 103 44 7 0 0 4,62 110 37 5 1 0 4,67 154

3 курс 63 17 1 1 1 4,69 71 11 0 0 1 4,82 83

4 курс 50 16 4 1 0 4,62 57 9 4 1 0 4,72 71

216 77 12 2 1 238 57 9 2 1

2021-

2022
4,61 4,70 215

10.Организацией 

воспитательной работы со 

студентами в колледже

11.Оцените общий 

уровень 

профессионализма  

педагогов в ПК

к
о

л
и

ч
е
с
тв

о
 ч

е
л

о
в

е
к

2022-

2023
4,64 4,74 308

МО

 2. В какой степени Вы удовлетворены: оцените по 5-

99,03% 0,97% 99,03% 0,97%

98,14% 1,86% 99,07% 0,93%
 

 



       

Таблица 3 

Результаты анкеты для родителей « Удовлетворённость условиями обучения в ПК», 2022 - 2023 уч. год, ТО 

 

да нет
всё, 

равно
"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

2 курс 11,40% 87,90% 0,80% 108 19 3 2 0 4,77 93 34 5 0 0 4,67 90 35 7 0 0 4,63 49 47 22 9 5 3,95

3 курс 6,00% 93,00% 1,00% 86 12 1 1 0 4,83 70 24 5 0 1 4,62 78 18 4 0 0 4,74 29 31 27 4 9 3,67

4 курс 10,50% 85,30% 4,20% 74 17 3 0 1 4,72 67 23 4 0 1 4,63 70 20 3 1 1 4,65 40 24 18 10 3 3,93

5 курс 12,50% 87,50% 0,00% 13 3 0 0 0 4,81 11 5 0 0 0 4,69 10 4 2 0 0 4,5 4 4 4 3 1 3,44

281 51 7 3 1 241 86 14 0 2 248 77 16 1 1 122 106 71 26 18

2021-

2022
5,08% 92,78% 2,15% 4,71 4,57 4,61 3,52

ТО

1. Жалеете ли Вы о 

поступлении 

Вашего ребёнка в 

ПК?

 2. В какой степени Вы удовлетворены: оцените по 5-бальной шкале, где "5" - очень доволен, 

"1" - совсем недоволен

2.Уровнем 

взаимоотношений  между 

Вами и классным 

руководителем

3.Организованностью и 

порядком в работе ПК

4.Психологическим 

климатом в группе
5.Организацией питания

2022-

2023
10,10% 88,43% 1,50% 4,78 4,65 3,75

98,83% 1,17% 99,42% 0,58% 99,42% 0,58% 87,17% 12,83%

1,00% 97,33% 2,67% 98,33% 1,67

4,63

79,67% 20,33%99,00%
 

 

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

2 курс 78 45 9 0 0 4,52 89 38 5 0 0 4,64 83 41 6 2 0 4,55 89 37 5 1 0 4,62

3 курс 73 20 7 0 0 4,66 70 22 7 1 0 4,61 71 25 3 1 0 4,66 72 23 5 0 0 4,67

4 курс 65 27 1 0 2 4,61 71 16 6 0 2 4,62 66 23 5 0 1 4,61 66 26 1 1 1 4,63

5 курс 13 2 0 1 0 4,69 13 3 0 0 0 4,81 9 6 1 0 0 4,5 10 4 2 0 0 4,5

229 94 17 1 2 243 79 18 1 2 229 95 15 3 1 237 90 13 2 1

2021-

2022
4,51 4,63 4,60 4,63

ТО

 2. В какой степени Вы удовлетворены:оцените по 5-бальной шкале, где "5" - очень доволен, 

"1" - совсем недоволен

6.Единством и согласованностью  

Ваших действий с деятельностью 

педагогов по отношению к 

Вашему ребёнку

7.Организацией произво-го 

обучения

8. Организацией 

психолого-

педагогического 

сопровождения 

студентов и 

образовательного 

процесса?

9.Организацией 

безопасной среды в 

колледже?

2022-

2023
4,62 4,67 4,58 4,61

99,13% 0,87% 99,13% 0,87% 98,83% 1,17% 99,13% 0,87%

97,67% 2,33% 98,33% 1,67% 98,33% 1,67% 98,00% 2,00%
 

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 з

н
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 з

н
а
ч
е
н
и
е

2 курс 93 27 9 3 0 4,59 92 36 3 1 0 4,66 132

3 курс 78 17 5 0 0 4,73 80 18 2 0 0 4,78 100

4 курс 70 20 2 2 1 4,64 76 16 2 0 1 4,75 95

5 курс 10 5 1 0 0 4,56 13 3 0 0 0 4,81 16

251 69 17 5 1 261 73 7 1 1

2020-

2021
4,62 4,74 300

10.Организацией воспитательной 

работы со студентами в колледже

11.Оцените общий уровень 

профессионализма  

педагогов в ПК

к
о

л
и

ч
е
с
тв

о
 ч

е
л

о
в

е
к

2021-

2022
4,63 4,75 343

ТО

 2. В какой степени Вы удовлетворены:оцените по 5-бальной 

шкале, где "5" - очень доволен, 

"1" - совсем недоволен

98,25% 1,75% 99,42% 0,58%

97,67% 2,33% 99,33% 0,67%
 

 



Таблица 4 

Результаты анкеты для родителей « Удовлетворённость условиями обучения в ПК», 2022 - 2023 уч. год, ООД 

 

да нет

всё 

равн

о

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

294 34 7 3 1 267 57 13 1 1 246 76 15 2 0 151 94 65 12 17

6% 93% 1% 4,80 4,68 4,61 4,02 20599,52% 0,48% 98,54% 1,46% 99,52%

ООД

2022-2023

2021-2022

339
0,58% 0,58% 91,45%

0,48% 92,69%

4,67 4,03
99,42%98383,00%

4,828% 91% 1%
1,17%

4,73
99,42%

7,37%

1. Жалеете ли 

Вы о 

поступлении 

Вашего 

ребёнка в ПК?

 2. В какой степени Вы удовлетворены:                                                                                                                                                           

Оцените по 5-бальной шкале, где "5" - очень доволен, "1" - совсем недоволен

ко
л

и
ч
е
с
тв

о
 ч

е
л

о
в
е
к

2.Уровнем 

взаимоотношений  между 

Вами и классным 

руководителем

3.Организованностью и 

порядком в работе ПК

4.Психологическим 

климатом в группе
5.Организацией питания

8,55%

 
 

 

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

"5" "4" "3" "2" "1"

с
р
е
д

н
е
е
 

зн
а
ч
е
н
и
е

254 64 17 3 1 268 58 9 3 1 263 62 62 2 1 277 52 7 2 1 277 52 7 1 0

4,55 4,73 4,61 4,66 4,74

 2. В какой степени Вы удовлетворены:

0,00%

9. Организацией 

воспитательной работы 

со студентами в 

колледже?

10. Оцените общий 

уровень 

профессионализма  

педагогов в ПК

0,00% 99,52%100,00% 100,00%0,00% 0,48% 100,00%98,54%

98383,00% 98383,00%
4,78

1,46%

4,74 4,72

ООД

2021-2022

4,80
0,88% 0,29%0,88% 99,12% 99,71%

8.Организацией психолого-

педагогического 

сопровождения студентов и 

образовательного процесса?

4,67

6.Единством и 

согласованностью  

Ваших действий с 

деятельностью 

педагогов по 

7. Организацией 

безопасной среды в 

колледже?

1,17% 1,17%
2022-2023

99,12%

 
 

 


